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ステンレス食器にステンレス食器に
「刻」の情緒を「刻」の情緒を

A feeling of "age" to the stainless steel tableware

永年の刻を経たような

斬新なステンレスの風合いが特徴の

VINTAGE- ヴィンテージシリーズ。

ステンレス表面にジーンズのダメージ加工と

同様の加工を行い独特の風合いを生み出しました。

The VINTAGE series has a unique taste 

as if they went through a long time. 

This unique texture was created by the same process of making

 damaged-finished jeans. 
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【別売パーツ】  Optional parts
①	 NO.511103
	 ハンドル Handle
	 ¥1,400(税込¥1,540)
	  JAN：4942334511103
②	 NO.511110
	 セラミック下刃 （固定ピン付） Ceramic gear
	 ¥1,750(税込￥1,925)
	 JAN：4942334511110
③	 NO.511127
	 粒度調整ネジ Adjusting screw
	 ￥500(税込¥550)
	 JAN：4942334511127

NO.511097
ヴィンテージ / VINTAGE 
コーヒーミル （セラミックミル）
Coffee Mill (Ceramic mill)
¥7,000(税込¥7,700)
Body:18-8 Stainless Steel, Wood, PP　Mill:Ceramics
SIZE：Body:φ46×H135㎜ 　
	 Handle:W28×L113×H35㎜　120ml
JAN：4942334511097

①②
③
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NO.511585
ヴィンテージ / VINTAGE
スペシャルコーヒードリッパー 1×2
Special Coffee Dripper
¥3,400(税込¥3,740)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W136×D110×H77mm　2～4杯用
JAN：4942334511585

NO.511370
ヴィンテージ / VINTAGE
バールドリップポット
"Bar"Drip Kettle
¥7,000(税込¥7,700)
18-8 Stainless Steel，stainless steel，natural wood
SIZE：W305×D140×H160㎜　1,000ml
JAN：4942334511370

NO.512261
ヴィンテージ / VINTAGE
バール コーヒーメジャーカップ
"Bar" Coffee Measure
¥800(税込¥880)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W41×D25×H149mm　20ml
JAN：4942334512261

NO.512278
ヴィンテージ / VINTAGE
コーヒー豆スクープ 10g
 Coffee Measure Sqoop 10g
¥1,200(税込¥1,320)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W43×D28×L121mm
JAN：4942334512278

NO.512292
ヴィンテージ / VINTAGE
バール ティーメジャーカップ
"Bar" Tea Measure
¥550(税込¥605)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W30×D14×H134mm　6ml
JAN：4942334512292

NEW NEW NEW
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NO.510427
ヴィンテージ / VINTAGE
ミルクジャグ 350ml
Milk Jug 350ml
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W114×D 78×H91㎜　350ml
JAN：4942334510427

NO.510434
ヴィンテージ / VINTAGE
ミルクジャグ 600ml
Milk Jug 600ml
¥3,100(税込¥3,410)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W130×D 92×H110㎜　600ml
JAN：4942334510434

NO.511516
ヴィンテージ / VINTAGE
ミルクジャグ 900ml
Milk Jug 900ml
¥3,300(税込¥3,630)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W147×D102×H124㎜　900ml
JAN：4942334511516

ミルクジャグ

ヴィンテージ / VINTAGE

Milk Jug
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NO.510946
ヴィンテージ / VINTAGE 
台付ミルクピッチャー 7ml
Milk Pitcher with Bottom Base 7ml
¥470(税込¥517)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W41×D28×H24㎜　7ml
JAN：4942334510946

NO.510960
ヴィンテージ / VINTAGE 
海軍型ミルクピッチャー 13ml
Milk Pitcher Navy type 13ml
¥470(税込¥517)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W42×D29×H31㎜　13ml
JAN：4942334510960

NO.511790
ヴィンテージ / VINTAGE 
カフェテリア ミルクジャグ 160ml
Cafeteria Milk Jug 160ml
¥1,200(税込¥1,320)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W60×D100×H75㎜　160ml
JAN：4942334511790

NO.511783
ヴィンテージ / VINTAGE 
カフェテリア ミルクジャグ 80ml
Cafeteria Milk Jug 80ml
¥1,100(税込¥1,210)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W50×D82×H59㎜　80ml
JAN：4942334511783

NO.510953
ヴィンテージ / VINTAGE 
台付ミルクピッチャー 10ml
Milk Pitcher with Bottom Base 10ml
¥510(税込¥561)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W46×D33×H26㎜　10ml
JAN：4942334510953

NO.510977
ヴィンテージ / VINTAGE 
海軍型ミルクピッチャー 28ml
Milk Pitcher Navy type 28ml
¥630(税込¥693)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W50×D35×H37㎜　28ml
JAN：4942334510977

NO.512216
ヴィンテージ / VINTAGE 
カフェテリア ミルクジャグ 420ml
Cafeteria Milk Jug 420ml
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W142×D83×H104㎜　420ml
JAN：4942334512216

NO.512209
ヴィンテージ / VINTAGE 
カフェテリア ミルクジャグ 310ml
Cafeteria Milk Jug 310ml
¥2,100(税込¥2,310)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W126×D75×H95㎜　310ml
JAN：4942334512209

NO.512193
ヴィンテージ / VINTAGE 
カフェテリア ミルクジャグ 210ml
Cafeteria Milk Jug 210ml
¥1,500(税込¥1,650)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W118×D70×H87㎜　210ml
JAN：4942334512193

カフェテリア ミルクジャグ

海軍型ミルクピッチャー

台付ミルクピッチャー

ヴィンテージ / VINTAGE

ヴィンテージ / VINTAGE

ヴィンテージ / VINTAGE

Milk Jug

Navy type

with Bottom Base

Cafeteria

Milk Pitcher

Milk Pitcher
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NO.511486
ヴィンテージ / VINTAGE
カフェポット 350ml
Cafe Pot 350ml
¥3,400(税込¥3,740)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W115×D78×H111㎜　350ml
JAN：4942334511486

NO.511493
ヴィンテージ / VINTAGE
カフェポット 600ml
Cafe Pot 600ml
¥3,900(税込¥4,290)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W130×D92×H132㎜　600ml
JAN：4942334511493

NO.511561
ヴィンテージ / VINTAGE   
カフェポット 900ml
Cafe Pot 900ml
¥4,500(税込¥4,950)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W147×D102×H144㎜　900ml
JAN：4942334511561

カフェポット

ヴィンテージ / VINTAGE

Cafe Pot
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NO.510410
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ＆ソーサー 100ml
DW Cup & Saucer 100ml
¥3,150(税込¥3,465)
18-8 Stainless Steel (Double Wall) 
SIZE：カップ/W90×D62×H62㎜
	 ソーサー/φ120×H18㎜　100ml
JAN：4942334510410

NO.510403
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ＆ソーサー 160ml
DW Cup & Saucer 160ml
¥3,600(税込¥3,960)
18-8 Stainless Steel (Double Wall) 
SIZE：カップ/W103×D72×H71㎜
	 ソーサー/φ135×H18㎜　160ml
JAN：4942334510403

カフェポット

ヴィンテージ / VINTAGE

Cafe Pot

DW( ダブルウォール )= 二重構造で外側は熱くなりにくく飲み物が冷めにくい特長があります。
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NO.130762
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ用プチカップ
Petit Cup for Camp
¥900(税込¥990)
Stainless Steel
SIZE：W59×D79×H47㎜ 90ml
JAN：4942334130762
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NO.510441
ヴィンテージ / VINTAGE
マグ 300ml
Mug 300ml
¥1,500(税込¥1,650)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W102×D74×H78㎜　300ml
JAN：4942334510441

NO.067952
ヴィンテージ / VINTAGE
マグ 300ml カラビナ付
Mug 300ml with Carabiner
¥1,800(税込¥1,980)
18-8 Stainless Steel,Aluminum
SIZE：W102×D74×H78㎜　300ml
JAN：4942334067952

NO.510465
ヴィンテージ / VINTAGE
ドラム缶マグ 400ml
Drum Mug 400ml
¥2,300(税込¥2,530)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W100×D75×H106㎜　400ml
JAN：4942334510465

NO.067945
ヴィンテージ / VINTAGE
ドラム缶マグ 400ml カラビナ付き
Drum Mug 400ml with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel,Aluminum
SIZE：W100×D75×H106㎜　400ml
JAN：4942334067945
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NO.130830
ヴィンテージ / VINTAGE
アウトドアマグ 300ml
Outdoor Mug 300ml
¥2,300(税込¥2,530)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W104×D75×H82㎜　300ml
JAN：4942334130830

NO.130847
ヴィンテージ / VINTAGE
アウトドアマグ 400ml 
Outdoor Mug 400ml
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W113×D82×H88㎜　400ml
JAN：4942334130847

NO.130878
ヴィンテージ / VINTAGE
スタッキングマグ 400ml
Stacking Mug 400ml
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W115×D82×H88㎜ 400ml
JAN：4942334130878

NO.511608
ヴィンテージ / VINTAGE
スタッキングマグ
Stacking Mug
¥2,300(税込¥2,530)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W114×D77×H82㎜ 300ml
JAN：4942334511608

NO.512155
ヴィンテージ / VINTAGE
スタッキングマグ カラビナ付き
Stacking Mug with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel,Aluminum
SIZE：W114×D77×H82㎜ 300ml
JAN：4942334512155

アウトドアマグ

ヴィンテージ / VINTAGE

Outdoor Mug

スタッキングマグ

ヴィンテージ / VINTAGE

Stacking Mug
NEW

NEWNEW
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NO.130854
ヴィンテージ / VINTAGE
深型シェラカップ 250ml
Sierra Cup Deep type 250ml
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：L156×D99×H53㎜　250ml
JAN：4942334130854

NO.130861
ヴィンテージ / VINTAGE
深型シェラカップ 500ml
Sierra Cup Deep type 500ml
¥3,100(税込¥3,410)
18-8 Stainless Steel
SIZE：L179×D125×H67㎜　500ml
JAN：4942334130861

NO.579165
ヴィンテージ / VINTAGE
シェラカップ
Sierra Cup
¥2,300(税込¥2,530)
18-8 Stainless Steel
SIZE：L172×D122×H45㎜　250ml
JAN：4942334579165

NO.202469
ヴィンテージ / VINTAGE
シェラカップ カラビナ付き
Sierra Cup with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel,Aluminum
SIZE：L172×D122×H45㎜　250ml
JAN：4942334202469

深型シェラカップ

ヴィンテージ / VINTAGE

Deep type
Sierra cup

NEW NEW
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ヴィンテージ / VINTAGE
マルタマ ライン 洋食皿
MARUTAMA LINE Westernfood Plate
18-8 Stainless Steel

No. Item Price Size(㎜ ) JAN

067655 φ195㎜ ¥2,100 φ199×H13 4942334067655(税込¥2,310)

067662 φ215㎜ ¥2,400 φ217×H15 4942334067662(税込¥2,640)

067679 φ230㎜ ¥3,400 φ234×H16 4942334067679(税込¥3,740)

067686 φ255㎜ ¥3,900 φ259×H17 4942334067686(税込¥4,290)

067693 φ280㎜ ¥4,100 φ285×H19 4942334067693(税込¥4,510)
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ヴィンテージ / VINTAGE
マルタマ ライン 洋食深皿
MARUTAMA LINE Westernfood Deep Plate
18-8 Stainless Steel

No. Item Price Size(㎜ ) JAN

067709 深皿φ230㎜ ¥3,600 φ232×H26 4942334067709(税込¥3,960)

067716 深皿φ320㎜ ¥4,600 φ334×H35 4942334067716(税込¥5,060)

NO.067778
ヴィンテージ / VINTAGE
マルタマ 大判皿 500×280㎜
VINTAGE MARUTAMA Oval Plate  500×280㎜
￥3,400(税込¥3,740)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W505×Ｄ20×Ｈ15㎜
JAN：4942334067778

NO.067723
ヴィンテージ / VINTAGE
マルタマ ランチ仕切皿 250×350㎜
MARUTAMA Lunch Plate 250×350㎜
¥4,500(税込¥4,950)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W355×D250×H32㎜
JAN：4942334067723

NO.067754
ヴィンテージ / VINTAGE
マルタマ ランチ皿 280×215㎜
MARUTAMA Wide Rim Oval Bowl280×215㎜
￥2,800(税込¥3,080)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W276×D215×H26㎜
JAN：4942334067754
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NO.066023
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重プレート 172φ㎜
"Bar" DW Plate 172φ㎜
￥4,800(税込¥5,280)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ172×H17㎜
JAN：4942334066023

NO.066030
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重プレート 205φ㎜
"Bar" DW Plate 205φ㎜
¥5,400(税込￥5,940)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ205×H20㎜
JAN：4942334066030

NO.066047
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重プレート 245φ㎜
"Bar" DW Plate 245φ㎜
￥6,000(税込¥6,600)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ245×H28㎜
JAN：4942334066047

バール二重プレート

"Bar"Double wall Plate
ヴィンテージ / VINTAGE
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NO.066054
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重プレート 275φ㎜
"Bar" DW Plate 275φ㎜
￥6,700(税込¥7,370)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ275×H30㎜
JAN：4942334066054

NO.066061
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重プレート 305φ㎜
"Bar" DW Plate 305φ㎜
￥7,400(税込¥8,140)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ305×H35㎜
JAN：4942334066061
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NO.067396
ヴィンテージ / VINTAGE
フィッシュプレート 160㎜
Fish Plate 160㎜
¥1,650(税込¥1,815)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W161×D98×H23㎜
JAN：4942334067396

NO.067402
ヴィンテージ / VINTAGE
フィッシュプレート 220㎜
Fish Plate 220㎜
¥2,550(税込¥2,805)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W222×D134×H31㎜
JAN：4942334067402

NO.067419
ヴィンテージ / VINTAGE
フィッシュプレート 270㎜
Fish Plate 270㎜
¥3,050(税込¥3,355)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D165×H38㎜
JAN：4942334067419

フィッシュプレート

ヴィンテージ / VINTAGE

Fish Plate
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NO.065507
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 230φ㎜
Round Plate A 230φ㎜
¥3,300(税込¥3,630)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ230(内寸φ147mm)×H17㎜
JAN：4942334065507

NO.065514
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 255φ㎜
Round Plate A 255φ㎜
¥3,850(税込¥4,235)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ255(内寸φ160mm)×H17㎜
JAN：4942334065514

NO.066269
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 302φ㎜
Round Plate A 302φ㎜
¥5,800( 税込 ¥6,380)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ302( 内寸φ178mm)×H17㎜
JAN：4942334066269

NO.065484
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 165φ㎜
Round Plate A 165φ㎜
¥2,050(税込¥2,255)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ165(内寸φ93mm)×H14㎜
JAN：4942334065484

NO.065491
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 195φ㎜
Round Plate A 195φ㎜
¥2,350(税込¥2,585)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ195(内寸φ118mm)×H16㎜
JAN：4942334065491

ラウンドプレート

ヴィンテージ / VINTAGE

Round Plate A

NO.065262
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドプレート 213φ㎜
Round Plate A 213φ㎜
¥2,550(税込¥2,805)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ213(内寸φ130mm)×H17㎜
JAN：4942334065262
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NO.067341
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンド取り分け皿 125㎜
Round Plate B 125㎜
¥1,250(税込¥1,375)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ125(内寸φ87mm)×H10㎜
JAN：4942334067341

NO.067358
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンド取り分け皿 154㎜
Round Plate B 154㎜
¥1,500(税込¥1,650)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ154（内寸φ110mm）×H12㎜
JAN：4942334067358

NO.067365
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンド取り分け皿 180㎜
Round Plate B 180㎜
¥2,000(税込¥2,200)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ180(内寸φ125mm)×H14㎜
JAN：4942334067365

ラウンド取り分け皿

ヴィンテージ / VINTAGE

Round Plate B
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ラウンドクープ皿

ヴィンテージ / VINTAGE

Coupe Plate

NO.067372
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドクープ皿 210㎜
Coupe Plate 210㎜
¥2,300(税込¥2,530)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ210×H15.6㎜
JAN：4942334067372

NO.067389
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドクープ皿 250㎜
Coupe Plate 250㎜
¥3,050(税込¥3,355)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ250×H18.3㎜
JAN：4942334067389
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NO.066214
ヴィンテージ / VINTAGE
ランチプレート L 345㎜
Lunch Plate L 345㎜
¥4,750(税込¥5,225)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W347×D230×H21㎜
JAN：4942334066214

NO.066207
ヴィンテージ / VINTAGE
ランチプレート M 305㎜
Lunch Plate M 305㎜
¥3,950(税込¥4,345)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W308×D202×H21㎜
JAN：4942334066207

NO.066191
ヴィンテージ / VINTAGE
ランチプレート S 255㎜
Lunch Plate S 255㎜
¥3,300(税込¥3,730)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W258×D178×H21㎜
JAN：4942334066191

ランチプレート

ヴィンテージ / VINTAGE

Lunch Plate
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NO.065156
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドサービングトレー 26cm
Round Serving Tray 26cm
¥4,350(税込¥4,785)
Stainless Steel
SIZE：φ257㎜
JAN：4942334065156

NO.065163
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドサービングトレー 31cm
Round Serving Tray 31cm
¥4,750(税込¥5,225)
Stainless Steel
SIZE：φ307㎜
JAN：4942334065163

NO.065170
ヴィンテージ / VINTAGE
ラウンドサービングトレー 36cm
Round Serving Tray 36cm
¥5,100(税込¥5,610)
Stainless Steel
SIZE：φ362㎜
JAN：4942334065170

NO.065224
ヴィンテージ / VINTAGE
RECTサービングトレー 35×25㎝
RECT Serving Tray 35×25㎝
¥5,000(税込¥5,500)
Stainless Steel
SIZE：W350×D250㎜
JAN：4942334065224

ラウンドサービングトレー

ヴィンテージ / VINTAGE

Serving Tray
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NO.065521
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルプレート 196㎜
Oval Plate 196mm
¥2,700(税込¥2,970)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W196×D136×H13㎜
JAN：4942334065521

NO.065279
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルプレート 268㎜
Oval Plate 268mm
¥3,000(税込¥3,300)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W268×D180×H18㎜
JAN：4942334065279

NO.065538
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルプレート 355㎜
Oval Plate 355mm
¥4,750(税込¥5,225)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W355×D237×H20㎜
JAN：4942334065538

NO.065545
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルプレート 460㎜
Oval Plate 460mm
¥7,200(税込¥7,920)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W460×D306×H23㎜
JAN：4942334065545

NO.065552
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルプレート 560㎜
Oval Plate 560mm
¥7,800(税込¥8,580)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W560×D370×H25㎜
JAN：4942334065552

オーバルプレート

ヴィンテージ / VINTAGE

Oval Plate
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NO.066221
ヴィンテージ / VINTAGE
カフェプレート S 205mm
Cafe Plate S 205mm
¥2,750(税込¥3,025)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W205×D123×H14㎜
JAN：4942334066221

NO.065286
ヴィンテージ / VINTAGE
カフェプレート M 232mm
Cafe Plate M 232mm
¥2,900(税込¥3,190)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W232×D137×H15㎜
JAN：4942334065286

NO.066238
ヴィンテージ / VINTAGE
カフェプレート L 265mm
Cafe Plate L 265mm
¥3,150(税込¥3,465)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W265×D156×H17㎜
JAN：4942334066238

NO.065231
ヴィンテージ / VINTAGE
パスタプレート 230㎜
Pasta Plate 230㎜
¥2,850(税込¥3,135)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ230×H30㎜
JAN：4942334065231

カフェプレート

ヴィンテージ / VINTAGE

Cafe Plate
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NO.065996
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重ボール 120φ㎜
"Bar" DW Bowl  120φ㎜
¥3,600(税込¥3,960)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ120×H 64㎜　350ml
JAN：4942334065996

NO.065989
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重ボール 90φ㎜
"Bar" DW Bowl  90φ㎜
¥3,300(税込¥3,630)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ90×H50㎜　150ml
JAN：4942334065989

NO.066009
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重ボール 150φ㎜
"Bar" DW Bowl  150φ㎜
¥4,200(税込¥4,620)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ150×H 80㎜　680ml
JAN：4942334066009

NO.066016
ヴィンテージ / VINTAGE
バール 二重ボール 190φ㎜
"Bar" DW Bowl  190φ㎜
¥5,000(税込¥5,500)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ190×H100㎜　1,450ml
JAN：4942334066016

バール二重ボール

"Bar"Double wall Bowl
ヴィンテージ / VINTAGE
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NO.065569
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルボウル 208㎜
Oval Bowl 208mm
¥3,350(税込¥3,685)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W208×D137×H25㎜
JAN：4942334065569

NO.065576
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルボウル 232㎜
Oval Bowl 232mm
¥3,550(税込¥3,905)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W232×D158×H25㎜
JAN：4942334065576

NO.065583
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルボウル 255㎜
Oval Bowl 255mm
¥3,800(税込¥4,180)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W255×D185×H25㎜
JAN：4942334065583

オーバルボウル

ヴィンテージ / VINTAGE

Oval Bowl



26

NO.065248
ヴィンテージ / VINTAGE
カレー皿 A
Curry Plate A
¥3,350(税込¥3,685)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D163×H48㎜
JAN：4942334065248

NO.065255
ヴィンテージ / VINTAGE
カレー皿 B
Curry Plate B
¥4,400(税込¥4,840)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W318×D180×H53㎜
JAN：4942334065255

NO.065590
ヴィンテージ / VINTAGE
カレー皿 D
Curry Plate D
¥3,800(税込¥4,180)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W270×D190×H55㎜
JAN：4942334065590

NO.065606
ヴィンテージ / VINTAGE
カレー皿 C
Curry Plate C
¥3,450(税込¥3,795)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W240×D155×H49㎜
JAN：4942334065606
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NO.066252
ヴィンテージ / VINTAGE
ソースレードル 10ml
Sauce Ladle 10ml
¥1,000(税込¥1,100)
18-8 Stainless steel
SIZE：L140㎜　10ml
JAN：4942334066252

NO.066245
ヴィンテージ / VINTAGE
ソースレードル 17ml
Sauce Ladle 17ml
¥1,150(税込¥1,265)
18-8 Stainless Steel
SIZE：L155㎜　17ml
JAN：4942334066245

NO.065934
ヴィンテージ / VINTAGE
ソースポット 100ml
Sauce Pot 100ml
¥4,400(税込¥4,840)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W185×D82×H102㎜　100ml
JAN：4942334065934

NO.065477
ヴィンテージ / VINTAGE
ソースポット 200ml
Sauce Pot 200ml
¥4,500(税込¥4,950)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W206×D93×H115㎜　200ml
JAN：4942334065477
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NO.066115
ヴィンテージ / VINTAGE
テーブルパン 28cm
Table Pan 28cm
¥10,000(税込¥11,000)
Stainless Steel
SIZE：W350×D283×H77㎜　2,300ml
JAN：4942334066115

テーブルパン

ヴィンテージ / VINTAGE

Table Pan
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NO.066146
ヴィンテージ / VINTAGE
パエリア鍋 22cm
Paella Pan 22cm
¥5,900(税込¥6,490)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W310×D222×H30㎜
JAN：4942334066146

NO.066177
ヴィンテージ / VINTAGE
パエリア鍋 28cm
Paella Pan 28cm
¥7,700(税込¥8,470)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W365×D280×H32㎜
JAN：4942334066177

NO.066139
ヴィンテージ / VINTAGE
パエリア鍋 20cm
Paella Pan 20cm
¥5,500(税込¥6,050)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W285×D200×H30㎜
JAN：4942334066139

NO.066153
ヴィンテージ / VINTAGE
パエリア鍋 24cm
Paella Pan 24cm
¥6,300(税込¥6,930)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W325×D243×H32㎜
JAN：4942334066153

パエリア鍋

ヴィンテージ / VINTAGE

Paella Pan
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NO.064890
ヴィンテージ / VINTAGE
万能トング 240㎜
Tongs 240㎜
¥2,450(税込¥2,695)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W40×L240㎜
JAN：4942334064890

NO.068003
ヴィンテージ / VINTAGE
バール アイスカップ
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ103×Ｈ82㎜　200ml
JAN：4942334068003

NO.064913
ヴィンテージ / VINTAGE
焼肉トング 240㎜
Barbecue Tongs 240㎜
¥2,000(税込¥2,200)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W20×L240㎜
JAN：4942334064913

NO.064906
ヴィンテージ / VINTAGE
サラダトング 195㎜
Salad Tongs 195㎜
¥1,800(税込¥1,980)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W38×L195㎜
JAN：4942334064906

NO.520853
ヴィンテージ / VINTAGE
アイストング 155㎜
Ice Tongs  155㎜
¥1,400(税込¥1,540)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W13×L155㎜
JAN：4942334520853

NO.065200
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルキャッシュトレー S
Oval Cash Tray S
¥1,800(税込¥1,980)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W180×D87㎜
JAN：4942334065200

NO.065187
ヴィンテージ / VINTAGE
スモールトレー 97㎜
Small Tray 97㎜
¥800(税込¥880)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ97×Ｈ14㎜
JAN：4942334065187

NO.065194
ヴィンテージ / VINTAGE
スモールトレー 118㎜
Small Tray 118㎜
¥900(税込¥990)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ118×Ｈ12㎜
JAN：4942334065194

NO.065217
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルキャッシュトレー L
Oval Cash Tray L
¥1,900(税込¥2,090)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W230×D97㎜
JAN：4942334065217

NEW
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NO.066306
ヴィンテージ / VINTAGE
セットトレー Ａ
Tray A
¥3,400(税込¥3,740)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W268×D141×H20㎜
JAN：4942334066306

NO.066665
ヴィンテージ / VINTAGE
セットトレー B
Tray B
¥3,500(税込¥3,850)
Stainless Steel
SIZE：W320×D180×H12㎜
JAN：4942334066665

NO.066894
ヴィンテージ / VINTAGE
セットトレー C
Tray C
¥3,500(税込¥3,850)
Stainless Steel
SIZE：W300×D220×H15㎜
JAN：4942334066894

NO.066900
ヴィンテージ / VINTAGE
スクエアトレー
Square Tray
¥1,300(税込¥1,430)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W135×D105×H10㎜
JAN：4942334066900
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NO.130670
ヴィンテージ / VINTAGE
ミニカトラリーナイフ 4PCSセット カラビナ付き
Mini Table Knife 4-pc Set with Carabiner
¥1,400(税込¥1,540)
18-8 Stainless Steel,Aluminium
SIZE：L155㎜×4
JAN：4942334130670
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NO.202452
ヴィンテージ / VINTAGE
アーミー S 2PCSセット カラビナ付き
Army S 2pc Set with Carabiner
¥1,000(税込¥1,100)
18-8 Stainless Steel,Aluminium
SIZE：Page-52参照
スプーンS×1,フォークS×1,カラビナ×1
JAN：4942334202452

NO.202391
ヴィンテージ / VINTAGE
スコップ L 2PCSセット カラビナ付き
Shovel L 2pc Set with Carabiner
¥1,300(税込¥1,430)
Stainless Steel,Aluminium
SIZE：Page-53参照
スプーンL×1,フォークL×1,カラビナ×1
JAN：4942334202391

NO.202407
ヴィンテージ / VINTAGE
スコップ L 3PCSセット カラビナ付き
Shovel L 3pc Set with Carabiner
¥1,900(税込¥2,090)
Stainless Steel,Aluminium
SIZE：Page-53参照
スプーンL×1,フォークL×1,ナイフ×1,カラビナ×1
JAN：4942334202407

NO.202414
ヴィンテージ / VINTAGE
スコップ M 2PCSセット カラビナ付き
Shovel M 2pc Set with Carabiner
¥1,200(税込¥1,320)
Stainless Steel,Aluminium
SIZE：Page-53参照
スプーンM×1,フォークM×1,カラビナ×1
JAN：4942334202414

NO.202421
ヴィンテージ / VINTAGE
スコップ S 2PCSセット カラビナ付き
Shovel S 2pc Set with Carabiner
¥1,000(税込¥1,100)
Stainless Steel,Aluminium
SIZE：Page-53参照
スプーンS×1,フォークS×1,カラビナ×1
JAN：4942334202421
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NO.067952
ヴィンテージ / VINTAGE
マグ 300ml カラビナ付き
Mug 300ml  with Carabiner
¥1,800(税込¥1,980)
18-8 stainless Steel,Aluminium
SIZE：W102×D74×H78㎜　300ml
JAN：4942334067952

NO.512155
ヴィンテージ / VINTAGE
スタッキングマグ カラビナ付き
Stacking Mug with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 stainless Steel,Aluminium
SIZE：W114×D77×H82㎜ 300ml
JAN：4942334512155

NO.067945
ヴィンテージ / VINTAGE
ドラム缶マグ 400ml カラビナ付き
Drum Mug 400ml with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 stainless Steel,Aluminium
SIZE：W100×D75×H106㎜　400ml
JAN：4942334067945

NO.202469
ヴィンテージ / VINTAGE
シェラカップ カラビナ付き
Sierra Cup with Carabiner
¥2,600(税込¥2,860)
18-8 stainless Steel,Aluminium
SIZE：L172×D122×H45㎜　250ml
JAN：4942334202469
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NO.130687
ヴィンテージ / VINTAGE
フードキャリアー 中フタ付き 10cm×2
Lunchbox  with Inner Lid 10cm×2
¥4,650(税込¥5,115)
18-8 Stainless Steel,Polypropylene,Silicone
SIZE：W130×D105×H178㎜　350ml×2
JAN：4942334130687

NO.130694
ヴィンテージ / VINTAGE
フードキャリアー 中フタ付き 12cm×2
Lunchbox with Inner Lid 12cm×2
¥5,100(税込¥5,610)
18-8 Stainless Steel,Polypropylene,Silicone
SIZE：W150×D127×H195㎜　560ml×2
JAN：4942334130694

NO.130700
ヴィンテージ / VINTAGE
オーバルランチボックス 15cm
Oval Lunchbox 15cm
¥3,450(税込¥3,795)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W155×D115×H53㎜　620ml
JAN：4942334130700
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NO.579479
ヴィンテージ / VINTAGE
ペティ 125㎜
Kitchen Knife Petit 125㎜
¥5,500(税込¥6,050)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L235㎜(Blade:125mm)
JAN：4942334579479

NO.579516
ヴィンテージ / VINTAGE
パンスライサー
Kitchen Knife Bread Slicer
¥4,800(税込¥5,280)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L345㎜(Blade:225mm)
JAN：4942334579516

NO.579509
ヴィンテージ / VINTAGE
三徳 165㎜
Kitchen Knife Santoku Knife 165㎜
¥6,500(税込¥7,150)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L295㎜(Blade:165mm)
JAN：4942334579509

NO.579486
ヴィンテージ / VINTAGE
牛刀 185㎜
Kitchen Knife Chef Knife 185㎜
¥6,500(税込¥7,150)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L315㎜(Blade:185mm)
JAN：4942334579486

NO.579493
ヴィンテージ / VINTAGE
牛刀 210㎜
Kitchen Knife Chef Knife 210㎜
¥7,500(税込¥8,250)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L345㎜(Blade:225mm)
JAN：4942334579493

NO.579011
ヴィンテージ / VINTAGE
小出刃 106㎜
Kitchen Knife Deba Knife 106㎜
¥5,500(税込¥6,050)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L215㎜(Blade:106mm)
JAN：4942334579011

NO.579028
ヴィンテージ / VINTAGE
出刃 150㎜
Kitchen Knife Deba Knife 150㎜
¥7,500(税込¥8,250)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L280㎜(Blade:150mm)
JAN：4942334579028

NO.579448
ヴィンテージ / VINTAGE
柳刃 210㎜
Kitchen Knife Yanagiba Knife 210㎜
¥7,500(税込¥8,250)
18-8 Stainless Steel(Blade:Molybdenum Steel)
SIZE：L335㎜(Blade:210mm)
JAN：4942334579448
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NO.520440
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストンシェーカーセット グラス
Boston Shaker Set Glass
¥4,800(税込¥5,280)
18-8 Stainless Steel,Glass
SIZE：Metal :φ92×H180mm 205g　850ml
	 Glass :φ88×H149mm 430g　473ml
JAN：4942334520440

NO.520457
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストンシェーカーセット メタル
Boston Shaker Set Metal
¥5,900(税込¥6,090)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ92×H180mm 205g　850ml
	 φ85×H130mm 170g　530ml
JAN：4942334520457
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NO.520402
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストン シェーカー ティン ショートノーマル
Boston Shaker  Tin Short Normal
¥2,750(税込¥3,025)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ85×Ｈ127㎜ 150g  530ml
JAN：4942334520402

NO.520396
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストン シェーカー ティン ノーマル
Boston Shaker  Tin Normal
¥3,000(税込¥3,300)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ92×Ｈ175㎜ 215g  850ml
JAN：4942334520396

NO.520426
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストン シェーカー ティン ショートウェイティッド
Boston Shaker  TinShort Weighted
¥2,950(税込¥3,245)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ85×H130㎜ 170g  530ml
JAN：4942334520426

NO.520419
ヴィンテージ / VINTAGE
ボストン シェーカー ティン ウェイティッド
Boston Shaker  Tin Weighted
¥3,250(税込¥3,575)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ92×H180㎜ 205g  850ml
JAN：4942334520419

NO.520433

ボストン シェーカー パイント グラス
Boston Shaker  Pint Glass
¥1,500(税込¥1,650)
Glass
SIZE：φ88×H149㎜ 430g  473ml
JAN：4942334520433

食洗機不可　Dishwasher unsafe
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NO.029448
ヴィンテージ / VINTAGE
メジャーカップ 15/30ml
Measure Cup 15/30ml
¥1,400(税込¥1,540)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φφ39×H95㎜　15/30ml
JAN：4942334029448

NO.029455
ヴィンテージ / VINTAGE
メジャーカップ 30/45ml
Measure Cup 30/45ml
¥1,500(税込¥1,650)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ43×H112㎜　30/45ml
JAN：4942334029455

NO.029462
ヴィンテージ / VINTAGE
メジャーカップ 30/50ml
Measure Cup 30/50ml
¥1,600(税込¥1,760)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ45×H115㎜　30/50ml
JAN：4942334029462

NO.029523
ヴィンテージ / VINTAGE
バースプーン S
Bar Spoon S
¥750(税込¥825)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W18×L238㎜
JAN：4942334029523

NO.029530
ヴィンテージ / VINTAGE
バースプーン L
Bar Spoon L
¥850(税込¥935)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W28×L318㎜
JAN：4942334029530

メジャーカップ

ヴィンテージ / VINTAGE

Measure Cup

バースプーン

ヴィンテージ / VINTAGE

Bar Spoon
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カクテルシェーカー

ヴィンテージ / VINTAGE

Cocktail Shaker

NO.029479
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルシェーカー 250ml
Cocktail Shaker 250ml
¥3,000(税込¥3,300)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ68×H148㎜　250ml
JAN：4942334029479

NO.029486
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルシェーカー 350ml
Cocktail Shaker 350ml
¥3,200(税込¥3,520)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ78×H169㎜　350ml
JAN：4942334029486

NO.029493
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルシェーカー 530ml
Cocktail Shaker 530ml
¥4,300(税込¥4,730)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ84×H196㎜　530ml
JAN：4942334029493

NO.029509
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルシェーカー 750ml
Cocktail Shaker 750ml
¥4,800(税込¥5,280)
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ94×H215㎜　750ml
JAN：4942334029509

食洗機不可　Dishwasher unsafe

NO.022814

ミキシンググラス 400ml
Mixing Glass 400ml
¥2,300(税込¥2,530)
Glass
SIZE：W95×D86×H121㎜　400ml
JAN：4942334022814

NO.029516
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルストレーナー
Cocktail Strainer
¥1,450(税込¥1,595)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W121×D23×L166㎜
JAN：4942334029516
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D
essert Fork

Tea Spoon

D
essert Knife(H・

H
)

Coffee  Spoon

D
essert Spoon

Butter Spreader 

Parfait Spoon
パ

フ
ェ

ス
プ

ー
ン

バ
タ

ー
ス

プ
レ

ッ
ダ

ー

コ
ー

ヒ
ー

ス
プ

ー
ン

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

デ
ザ

ー
ト

ス
プ

ー
ン

デ
ザ

ー
ト

フ
ォ

ー
ク

デ
ザ

ー
ト

ナ
イ

フ
(H・

H
)

¥1,650(税
込

¥1,815)

¥550(税
込

¥605)

¥550(税
込

¥605)

¥500(税
込

¥550)

¥450(税
込

¥495)

¥700(税
込

¥770)

¥950(税
込

¥1,045)

JAN：
4942334556142

JAN：
4942334556128

JAN：
4942334556104

JAN：
4942334556111

JAN：
4942334556135

JAN：
4942334557538

JAN：
4942334556159

SIZE：
L180㎜

SIZE：
L150㎜

SIZE：
L150㎜

SIZE：
L135㎜

SIZE：
L120㎜

SIZE：
L154㎜

SIZE：
L225㎜

N
O
.556142

N
O
.556128

N
O
.556104

N
O
.556111

N
O
.556135

N
O
.557538

N
O
.556159
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18-8 Stainless Steel
(Blade:High Carbon Stainless Steel)

バゲットクラシック

ヴィンテージ / VINTAGE

Baguette Classic

※（H・H）はハンドル部がモナカ（空洞）になっています。
＊(H・H) : Hollow Handle

※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

ブ
イ

ヨ
ン

ス
プ

ー
ン

ス
タ

ン
ダ

ー
ド

ス
プ

ー
ン

デ
ィ

ナ
ー

ス
プ

ー
ン

ス
タ

ン
ダ

ー
ド

フ
ォ

ー
ク

デ
ィ

ナ
ー

フ
ォ

ー
ク

ス
タ

ン
ダ

ー
ド

ナ
イ

フ
(S・

H
)

デ
ィ

ナ
ー

ナ
イ

フ
(H・

H
)

D
inner Knife(H・

H
)

Standard Fork

Standard Knife(S・
H

)

D
inner Spoon

D
inner Fork

Standard Spoon

Bouillon Spoon

¥1,800(税
込

¥1,980)

¥1,000(税
込

¥1,100)

¥1,050(税
込

¥1,155)

¥1,050(税
込

¥1,155)

¥1,000(税
込

¥1,100)

¥1,000(税
込

¥1,100)

¥700(税
込

¥770)

JAN：
4942334556074

JAN：
4942334557491

JAN：
4942334556081

JAN：
4942334557507

JAN：
4942334556098

JAN：
4942334557514

JAN：
4942334557521

SIZE：
L235㎜

SIZE：
L225㎜

SIZE：
L195㎜

SIZE：
L185㎜

SIZE：
L195㎜

SIZE：
L185㎜

SIZE：
L147㎜

N
O
.556074

N
O
.557491

N
O
.556081

N
O
.557507

N
O
.556098

N
O
.557514

N
O
.557521
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18-8 Stainless Steel (Blade:High Carbon Stainless Steel)
Dishwasher not recommended

バゲットクラシック ゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Buguette Classic
Gold Plated

※（H・H）はハンドル部がモナカ（空洞）になっています。＊(H・H) : Hollow Handle
※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。＊(S・H) : Sheet Handle

③	 NO.558931 / JAN：4942334558931
	 ディナーフォーク　Dinner Fork
	 ¥1,750(税込¥1,925)
	 SIZE：L195㎜

①	 NO.558924 / JAN：4942334558924
	 ディナーナイフ(H・H)　Dinner Knife(H・H)
	 ¥2,600(税込¥2,860)
	 SIZE：L235㎜

②	 NO.558955 / JAN：4942334558955
	 スタンダードナイフ(S・H)Standard Knife(S・H)
	 ¥1,700(税込¥1,870)
	 SIZE：L225㎜

④	 NO.558962 / JAN：4942334558962
	 スタンダードフォーク　Standard Fork
	 ¥1,700(税込¥1,870)
	 SIZE：L185㎜

⑤	 NO.558948 / JAN：4942334558948
	 ディナースプーン　Dinner Spoon
	 ¥1,750(税込¥1,925)
	 SIZE：L195㎜

⑥	 NO.558979 / JAN：4942334558979
	 スタンダードスプーン　Standard Spoon
	 ¥1,700(税込¥1,870)
	 SIZE：L185㎜

⑦	 NO.558986 / JAN：4942334558986
	 ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
	 ¥1,250(税込¥1,375)
	 SIZE：L147㎜

⑧	 NO.558993 / JAN：4942334558993
	 デザートナイフ(H・H)　Dessert Knife(H・H)
	 ¥2,300(税込¥2,530)
	 SIZE：L180㎜

⑨	 NO.559006 / JAN：4942334559006
	 デザートフォーク　Dessert Fork
	 ¥1,100(税込¥1,210)
	 SIZE：L150㎜

⑩	 NO.559013 / JAN：4942334559013
	 デザートスプーン　Dessert Spoon
	 ¥1,100(税込¥1,210)
	 SIZE：L150㎜

⑪	 NO.559020 / JAN：4942334559020
	 ティースプーン　Tea Spoon
	 ¥950(税込¥1,045)
	 SIZE：L135㎜

⑫	 NO.559037 / JAN：4942334559037
	 コーヒースプーン　Coffee Spoon
	 ¥850(税込¥935)
	 SIZE：L120㎜

⑬	 NO.559044 / JAN：4942334559044
	 バタースプレッダー　Butter Spreader
	 ¥1,150(税込¥1,265)
	 SIZE：L154㎜

⑭	 NO.559051 / JAN：4942334559051
	 パフェスプーン　Parfait Spoon
	 ¥1,550(税込¥1,705)
	 SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨⑤

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭
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18-8 Stainless Steel (Blade:High Carbon Stainless Steel)
Dishwasher not recommended

バゲットクラシック ピンクゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Buguette Classic
Pink Gold Plated

※（H・H）はハンドル部がモナカ（空洞）になっています。＊(H・H) : Hollow Handle
※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。＊(S・H) : Sheet Handle

③	 NO.556272 / JAN：4942334556272
	 ディナーフォーク　Dinner Fork
	 ¥1,800(税込¥1,980)
	 SIZE：L195㎜

①	 NO.556265 / JAN：4942334556265
	 ディナーナイフ(H・H)　Dinner Knife(H・H)
	 ¥2,650(税込¥2,915)
	 SIZE：L235㎜

②	 NO.559068 / JAN：4942334559068
	 スタンダードナイフ(S・H)Standard Knife(S・H)
	 ¥1,750(税込¥1,925)
	 SIZE：L225㎜

④	 NO.559075 / JAN：4942334559075
	 スタンダードフォーク　Standard Fork
	 ¥1,750(税込¥1,925)
	 SIZE：L185㎜

⑤	 NO.556289 / JAN：4942334556289
	 ディナースプーン　Dinner Spoon
	 ¥1,800(税込¥1,980)
	 SIZE：L195㎜

⑥	 NO.559082 / JAN：4942334559082
	 スタンダードスプーン　Standard Spoon
	 ¥1,750(税込¥1,925)
	 SIZE：L185㎜

⑦	 NO.559099 / JAN：4942334559099
	 ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
	 ¥1,300(税込¥1,430)
	 SIZE：L147㎜

⑧	 NO.556296 / JAN：4942334556296
	 デザートナイフ(H・H)　Dessert Knife(H・H)
	 ¥2,400(税込¥2,640)
	 SIZE：L180㎜

⑨	 NO.556302 / JAN：4942334556302
	 デザートフォーク　Dessert Fork
	 ¥1,150(税込¥1,265)
	 SIZE：L150㎜

⑩	 NO.556319 / JAN：4942334556319
	 デザートスプーン　Dessert Spoon
	 ¥1,150(税込¥1,265)
	 SIZE：L150㎜

⑪	 NO.556326 / JAN：4942334556326
	 ティースプーン　Tea Spoon
	 ¥1,000(税込¥1,100)
	 SIZE：L135㎜

⑫	 NO.556333 / JAN：4942334556333
	 コーヒースプーン　Coffee Spoon
	 ¥900(税込¥990)
	 SIZE：L120㎜

⑬	 NO.557583 / JAN：4942334557583
	 バタースプレッダー　Butter Spreader
	 ¥1,200(税込¥1,320)
	 SIZE：L154㎜

⑭	 NO.556340 / JAN：4942334556340
	 パフェスプーン　Parfait Spoon
	 ¥1,650(税込¥1,815)
	 SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨⑤

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭
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Large Tea Spoon

Butter Spreader

Tea Spoon

Long  Spoon

Coffee Spoon

ラ
ー

ジ
テ

ィ
ー

ス
プ

ー
ン

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

コ
ー

ヒ
ー

ス
プ

ー
ン

バ
タ

ー
ス

プ
レ

ッ
ダ

ー

ロ
ン

グ
ス

プ
ー

ン

¥700(税
込

¥770)

¥600(税
込

¥660)

¥550(税
込

¥605)

¥700(税
込

¥770)

¥1,050(税
込

¥1,155)

JAN：
4942334558016

JAN：
4942334558023

JAN：
4942334558030

JAN：
4942334558047

JAN：
4942334558054

SIZE：
L151㎜

SIZE：
L131㎜

SIZE：
L116㎜

SIZE：
L155㎜

SIZE：
L225㎜

N
O
.558016

N
O
.558023

N
O
.558030

N
O
.558047

N
O
.558054
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

リュテス クラシック

ヴィンテージ / VINTAGE

Lutece Classic

D
inner Knife(S・

H
)

Bouillon Spoon

D
inner Fork

Salad Fork

D
inner Spoon

デ
ィ

ナ
ー

ナ
イ

フ
(S・

H
)

デ
ィ

ナ
ー

フ
ォ

ー
ク

デ
ィ

ナ
ー

ス
プ

ー
ン

ブ
イ

ヨ
ン

ス
プ

ー
ン

サ
ラ

ダ
フ

ォ
ー

ク

¥900(税
込

¥990)

¥900(税
込

¥990)

¥900(税
込

¥990)

¥700(税
込

¥770)

¥700(税
込

¥770)

JAN：
4942334557965

JAN：
4942334557972

JAN：
4942334557989

JAN：
4942334557996

JAN：
4942334558009

SIZE：
L225㎜

SIZE：
L185㎜

SIZE：
L186㎜

SIZE：
L150㎜

SIZE：
L152㎜

N
O
.557965

N
O
.557972

N
O
.557989

N
O
.557996

N
O
.558009
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

リュテス クラシック ゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Gold Plated

Dishwasher not recommended

Lutece Classic

①
NO.5559105 / JAN：4942334559105
ディナーナイフ(S・H)　Dinner Knife(S・H)
¥1,600(税込¥1,760)
SIZE：L225㎜

②
NO.559112 / JAN：4942334559112
ディナーフォーク　Dinner Fork
¥1,600(税込¥1,760)
SIZE：L185㎜

③
NO.559129 / JAN：4942334559129
ディナースプーン　Dinner Spoon
¥1,600(税込¥1,760)
SIZE：L186㎜

④
NO.559136 / JAN：4942334559136
ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
¥1,300(税込¥1,430)
SIZE：L150㎜

⑤
NO.559143 / JAN：4942334559143
サラダフォーク　Salad Fork
¥1,250(税込¥1,375)
SIZE：L152㎜

⑥
NO.559150 / JAN：4942334559150
ラージティースプーン　Large Tea Spoon
¥1,250(税込¥1,375)
SIZE：L151㎜

⑦
NO.559167 / JAN：4942334559167
ティースプーン　Tea Spoon
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L131㎜

⑧
NO.559174 / JAN：4942334559174
コーヒースプーン　Coffee Spoon
¥950(税込¥1,045)
SIZE：L116㎜

⑨
NO.559181 / JAN：4942334559181
バタースプレッダー　Butter Spreader
¥1,150(税込¥1,265)
SIZE：L155㎜

⑩
NO.559198 / JAN：4942334559198
ロングスプーン　Long Spoon
¥1,700(税込¥1,870)
SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨

⑤

⑩
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

リュテス クラシック ピンクゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Pink Gold Plated

Dishwasher not recommended

Lutece Classic

①
NO.559204 / JAN：4942334559204
ディナーナイフ(S・H)　Dinner Knife(S・H)
¥1,700(税込¥1,870)
SIZE：L225㎜

②
NO.559211 / JAN：4942334559211
ディナーフォーク　Dinner Fork
¥1,700(税込¥1,870)
SIZE：L185㎜

③
NO.559228 / JAN：4942334559228
ディナースプーン　Dinner Spoon
¥1,700(税込¥1,870)
SIZE：L186㎜

④
NO.559235 / JAN：4942334559235
ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
¥1,350(税込¥1,485)
SIZE：L150㎜

⑤
NO.559242 / JAN：4942334559242
サラダフォーク　Salad Fork
¥1,300(税込¥1,430)
SIZE：L152㎜

⑥
NO.559259 / JAN：4942334559259
ラージティースプーン　Large Tea Spoon
¥1,300(税込¥1,430)
SIZE：L151㎜

⑦
NO.559266 / JAN：4942334559266
ティースプーン　Tea Spoon
¥1,050(税込¥1,155)
SIZE：L131㎜

⑧
NO.559273 / JAN：4942334559273
コーヒースプーン　Coffee Spoon
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L116㎜

⑨
NO.559280 / JAN：4942334559280
バタースプレッダー　Butter Spreader
¥1,200(税込¥1,320)
SIZE：L155㎜

⑩
NO.559297 / JAN：4942334559297
ロングスプーン　Long Spoon
¥1,750(税込¥1,925)
SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨

⑤

⑩
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Cake Fork

Butter Spreader

Ice Cream
 Spoon

LIT Spoon

Coffee Spoon

ケ
ー

キ
フ

ォ
ー

ク

ア
イ

ス
ス

プ
ー

ン

コ
ー

ヒ
ー

ス
プ

ー
ン

バ
タ

ー
ス

プ
レ

ッ
ダ

ー

ロ
ン

グ
ア

イ
ス

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

¥500(税
込

¥550)

¥500(税
込

¥550)

¥450(税
込

¥495)

¥500(税
込

¥550)

¥700(税
込

¥770)

JAN：
4942334554223

JAN：
4942334554230

JAN：
4942334554247

JAN：
4942334554254

JAN：
4942334554261

SIZE：
138㎜

SIZE：
130㎜

SIZE：
118㎜

SIZE：
155㎜

SIZE：
225㎜

N
O
.554223

N
O
.554230

N
O
.554247

N
O
.554254

N
O
.554261
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

オールドイングリッシュ

ヴィンテージ / VINTAGE

Old English

D
inner Knife(S・

H
)

Bouillon Spoon

D
inner Fork

Tea Spoon

D
inner Spoon

デ
ィ

ナ
ー

ナ
イ

フ
(S・

H
)

デ
ィ

ナ
ー

フ
ォ

ー
ク

デ
ィ

ナ
ー

ス
プ

ー
ン

ブ
イ

ヨ
ン

ス
プ

ー
ン

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

¥800(税
込

¥880)

¥750(税
込

¥825)

¥750(税
込

¥825)

¥600(税
込

¥660)

¥500(税
込

¥550)

JAN：
4942334554179

JAN：
4942334554186

JAN：
4942334554193

JAN：
4942334554209

JAN：
4942334554216

SIZE：
L222㎜

SIZE：
L187㎜

SIZE：
L185㎜

SIZE：
152㎜

SIZE：
133㎜

N
O
.554179

N
O
.554186

N
O
.554193

N
O
.554209

N
O
.554216
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

オールドイングリッシュ ゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Old English
Gold Plated

Dishwasher not recommended

①
NO.558825 / JAN：4942334558825
ディナーナイフ(S・H)　Dinner Knife(S・H)
¥1,550(税込¥1,705)
SIZE：L222㎜

②
NO.558832 / JAN：4942334558832
ディナーフォーク　Dinner Fork
¥1,400(税込¥1,540)
SIZE：L187㎜

③
NO.558849 / JAN：4942334558849
ディナースプーン　Dinner Spoon
¥1,400(税込¥1,540)
SIZE：L185㎜

④
NO.558856 / JAN：4942334558856
ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
¥1,200(税込¥1,320)
SIZE：L152㎜

⑤
NO.58863 / JAN：4942334558863
ティースプーン　Tea Spoon
¥950(税込¥1,045)
SIZE：L133㎜

⑥
NO.558870 / JAN：4942334558870
ケーキフォーク　Cake Fork
¥950(税込¥1,045)
SIZE：L138㎜

⑦
NO.558887 / JAN：4942334558887
アイススプーン　Ice Cream Spoon
¥950(税込¥1,045)
SIZE：L130㎜

⑨
NO.558900 / JAN：4942334558900
コーヒースプーン　Coffee Spoon
¥850(税込¥935)
SIZE：L118㎜

⑧
NO.558894 / JAN：4942334558894
バタースプレッダー　Butter Spreader
¥950(税込¥1,045)
SIZE：L155㎜

⑩
NO.558917 / JAN：4942334558917
ロングアイスティースプーン　LIT Spoon
¥1,300(税込¥1,430)
SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨

⑤

⑩
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

オールドイングリッシュ ピンクゴールド

ヴィンテージ / VINTAGE

Old English
Pink Gold Plated

Dishwasher not recommended

①
NO.555381 / JAN：4942334555381
ディナーナイフ(S・H)　Dinner Knife(S・H)
¥1,650(税込¥1,815)
SIZE：L222㎜

②
NO.555398 / JAN：4942334555398
ディナーフォーク　Dinner Fork
¥1,450(税込¥1,595)
SIZE：L187㎜

③
NO.555404 / JAN：4942334555404
ディナースプーン　Dinner Spoon
¥1,450(税込¥1,595)
SIZE：L185㎜

④
NO.555701 / JAN：4942334555701
ブイヨンスプーン　Bouillon Spoon
¥1,250(税込¥1,375)
SIZE：L152㎜

⑤
NO.555411 / JAN：4942334555411
ティースプーン　Tea Spoon
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L133㎜

⑥
NO.555428 / JAN：4942334555428
ケーキフォーク　Cake Fork
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L138㎜

⑦
NO.555688 / JAN：4942334555688
アイススプーン　Ice Cream Spoon
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L130㎜

⑨
NO.555695 / JAN：4942334555695
コーヒースプーン　Coffee Spoon
¥900(税込¥990)
SIZE：L118㎜

⑧
NO.555671 / JAN：4942334555671
バタースプレッダー　Butter Spreader
¥1,000(税込¥1,100)
SIZE：L155㎜

⑩
NO.555718 / JAN：4942334555718
ロングアイスティースプーン　LIT Spoon
¥1,350(税込¥1,485)
SIZE：L225㎜

①

⑥

②

⑦

③

⑧

④

⑨

⑤

⑩
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D
essert Knife(S・

H
)

Cake Fork

Tea Spoon

D
essert Fork

Long Spoon

D
essert Spoon

デ
ザ

ー
ト

ナ
イ

フ

デ
ザ

ー
ト

フ
ォ

ー
ク

デ
ザ

ー
ト

ス
プ

ー
ン

ケ
ー

キ
フ

ォ
ー

ク

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

ロ
ン

グ
ス

プ
ー

ン

¥600(税
込

¥660)

¥600(税
込

¥660)

¥600(税
込

¥660)

¥450(税
込

¥495)

¥450(税
込

¥495)

¥650(税
込

¥715)

JAN：
4942334559914

JAN：
4942334559921

JAN：
4942334559938

JAN：
4942334559945

JAN：
4942334559952

JAN：
4942334559969

SIZE：
180㎜

SIZE：
151㎜

SIZE：
149㎜

SIZE：
133㎜

SIZE：
131㎜

SIZE：
227㎜

N
O
.559914

N
O
.559921

N
O
.559938

N
O
.559945

N
O
.559952

N
O
.559969



55

※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

インパーフェクション_ 

ヴィンテージ / VINTAGE

Imperfection

D
inner Knife(S・

H
)

Chinese-style Spoon

D
inner Fork

Pierced Chinese-style Spoon

D
inner Spoon

デ
ィ

ナ
ー

ナ
イ

フ
(S・

H
)

デ
ィ

ナ
ー

フ
ォ

ー
ク

デ
ィ

ナ
ー

ス
プ

ー
ン

レ
ン

ゲ
ス

プ
ー

ン

穴
あ

き
レ

ン
ゲ

ス
プ

ー
ン

¥700(税
込

¥770)

¥700(税
込

¥770)

¥700(税
込

¥770)

¥650(税
込

¥715)

¥650(税
込

¥715)

JAN：
4942334559860

JAN：
4942334559877

JAN：
4942334554193

JAN：
4942334559891

JAN：
4942334559907

SIZE：
L227㎜

SIZE：
L197㎜

SIZE：
L191㎜

SIZE：
180㎜

SIZE：
180㎜

N
O
.559860

N
O
.559877

N
O
.559884

N
O
.559891

N
O
.559907

NEW
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D
essert Fork

Cake Fork

Butter Spreader

D
essert Spoon

Long Spoon

Tea Spoon

デ
ザ

ー
ト

フ
ォ

ー
ク

デ
ザ

ー
ト

ス
プ

ー
ン

テ
ィ

ー
ス

プ
ー

ン

ケ
ー

キ
フ

ォ
ー

ク

バ
タ

ー
ス

プ
レ

ッ
ダ

ー

ロ
ン

グ
ス

プ
ー

ン

¥600(税
込

¥660)

¥600(税
込

¥660)

¥450(税
込

¥495)

¥500(税
込

¥550)

¥450(税
込

¥495)

¥500(税
込

¥550)

JAN：
4942334559822

JAN：
4942334559839

JAN：
4942334559792

JAN：
942334559808

JAN：
4942334559846

JAN：
4942334559853

SIZE：
165㎜

SIZE：
160㎜

SIZE：
138㎜

SIZE：
150㎜

SIZE：
155㎜

SIZE：
180㎜

N
O
.559822

N
O
.559839

N
O
.559792

N
O
.559808

N
O
.559846

N
O
.559853
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※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle

18-8 Stainless Steel
(Dinner Knife:High Carbon Stainless Steel)

ジェイウィング

ヴィンテージ / VINTAGE

J-Wing
NEW

D
inner Knife(S・

H
)

Bouillon Spoon

D
inner Fork

D
essert Knife(S・

H
)

D
inner Spoon

デ
ィ

ナ
ー

ナ
イ

フ
(S・

H
)

デ
ィ

ナ
ー

フ
ォ

ー
ク

デ
ィ

ナ
ー

ス
プ

ー
ン

ブ
イ

ヨ
ン

ス
プ

ー
ン

デ
ザ

ー
ト

ナ
イ

フ

¥800(税
込

¥880)

¥800(税
込

¥880)

¥800(税
込

¥880)

¥560(税
込

¥616)

¥600(税
込

¥660)

JAN：
4942334559754

JAN：
4942334559778

JAN：
4942334559785

JAN：
4942334559815

JAN：
4942334559761

SIZE：
L221㎜

SIZE：
L186㎜

SIZE：
L181㎜

SIZE：
150㎜

SIZE：
180㎜

N
O
.559754

N
O
.559778

N
O
.559785

N
O
.559815

N
O
.559761
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18-8 Stainless Steel

アーミー

ヴィンテージ / VINTAGE

Army

Fork S

Spoon S

フォーク S

スプーン S

¥350(税込¥385)

¥350(税込¥385)

JAN：4942334556364

JAN：4942334556197

SIZE：L135㎜

SIZE：L135㎜

NO.556364

NO.556197

Fork Lフォーク L
¥500(税込¥550) JAN：4942334556173SIZE：L186㎜

NO.556173

ナイフ L
¥500(税込¥550) JAN：4942334556166SIZE：L192㎜

NO.556166 Knife L
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JAN：
4942334650062

JAN：
4942334650079

JAN：
4942334650086

JAN：
4942334650093

JAN：
4942334650109

JAN：
4942334650123
Serving Spoon

取
分

け
ス

プ
ー

ン
¥900(税

込
¥990)

SIZE：
L209㎜

N
O
.650123

Square Spoon M
角

ス
プ

ー
ン

 M
¥430(税

込
¥473)

SIZE：
L147㎜

N
O
.650109

Square Spoon L
角

ス
プ

ー
ン

 L
¥500(税

込
¥550)

SIZE：
L182㎜

N
O
.650093

Spoon S
ス

プ
ー

ン
 S

¥350(税
込

¥385)
SIZE：

L112㎜
N
O
.650086

Fork S
フ

ォ
ー

ク
 S

¥350(税
込

¥385)
SIZE：

L115㎜
N
O
.650079

Spoon M
ス

プ
ー

ン
 M

¥420(税
込

¥462)
SIZE：

L143㎜
N
O
.650062

JAN：
4942334650116

Square Spoon S
角

ス
プ

ー
ン

 S
¥350(税

込
¥385)

SIZE：
L114㎜

N
O
.650116

JAN：
4942334650000

Knife
ナ

イ
フ

¥600(税
込

¥660)
SIZE：

L210㎜
N
O
.650000

JAN：
4942334650017

Fork LL
フ

ォ
ー

ク
 LL

¥570(税
込

¥627)
SIZE：

L185㎜
N
O
.650017

JAN：
4942334650024

Spoon LL
ス

プ
ー

ン
 LL

¥570(税
込

¥627)
SIZE：

L185㎜
N
O
.650024

JAN：
942334650031

Fork L
フ

ォ
ー

ク
 L

¥500(税
込

¥550)
SIZE：

L175㎜
N
O
.650031

JAN：
4942334650048

Spoon L
ス

プ
ー

ン
 L

¥500(税
込

¥550)
SIZE：

L175㎜
N
O
.650048

JAN：
4942334650055

Fork M
フ

ォ
ー

ク
 M

¥420(税
込

¥462)
SIZE：

L143㎜
N
O
.650055

Stainless Steel

ファーマーズ カトラリー

ヴィンテージ / VINTAGE

Farmer's Cutlery
NEW
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Dinner Knife

Dinner Fork

Dinner Spoon

Large Tea Spoon

Salad Fork

Coffee Spoon

Cake Fork

ディナーナイフ

ディナーフォーク

ディナースプーン

ラージティースプーン

サラダフォーク

コーヒースプーン

ケーキフォーク

¥800(税込¥880)

¥800(税込¥880)

¥800(税込¥880)

¥600(税込¥660)

¥600(税込¥660)

¥480(税込¥528)

¥480(税込¥528)

JAN：4942334556234

JAN：4942334555220

JAN：4942334555237

JAN：4942334556395

JAN：4942334556401

JAN：4942334555251

JAN：4942334555244

SIZE：L220㎜

SIZE：L190㎜

SIZE：L185㎜

SIZE：L150㎜

SIZE：L150㎜

SIZE：L120㎜

SIZE：L120㎜

NO.556234

NO.555220

NO.555237

NO.556395

NO.556401

NO.555251

NO.555244

Stainless steel

スパナ

ヴィンテージ / VINTAGE

Spanner

Dinner Knife(S・H)

Dinner Fork

Dinner Spoon

Tea Spoon

Cake Fork

JAN：4942334555367

JAN：4942334555329

JAN：4942334555336

JAN：4942334555343

JAN：4942334555350

SIZE：L215㎜

SIZE：L185㎜

SIZE：L185㎜

SIZE：L130㎜

SIZE：L130㎜

¥750(税込¥825)

¥360(税込¥396)

¥360(税込¥396)

¥240(税込¥264)

¥240(税込¥264)

NO.555367

NO.555329

NO.555336

NO.555343

NO.555350

ディナーナイフ

ディナーフォーク

ディナースプーン

ティースプーン

ケーキフォーク

18-8 Stainless Steel (Dinner knife:Stainless Steel)

ダブリン

ヴィンテージ / VINTAGE

Dublin

※（S・H）はハンドル部が共柄（板状）になっています。
＊(S・H) : Sheet Handle
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NO.067969
バール メタルトレー
W255×D80×H35mm
"Bar"Metal Tray W255×D80×H35㎜
¥2,900(税込¥3,190)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W255×D80×H35㎜
	 底面：W235×D60㎜
JAN：4942334067969

NO.065637
バール メタルトレー
W260×D92×H46mm
"Bar"Metal Tray W260×D92×H46㎜
¥3,000(税込¥3,300)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W260×D92×H46㎜
	 底面：W235×D70㎜
JAN：4942334065637

NO.065941
バール メタルトレー
W258×D82×H43mm	
"Bar"Metal Tray W258×D82×H43㎜
¥2,900(税込¥3,190)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W258×D82×H43㎜
	 底面：W235×D60㎜
JAN：4942334065941

NO.065958
バール メタルトレー
W220×D76×H43mm
"Bar"Metal Tray W220×D76×H43㎜
¥2,850(税込¥3,135)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W220×D76×H43㎜
	 底面：W197×D58㎜
JAN：4942334065958

NO.067976
バール メタルトレー
W265×D70×H35mm
"Bar"Metal Tray W265×D70×H35㎜
¥2,900(税込¥3,190)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W265×D70×H35㎜
	 底面：W245×D50㎜
JAN：4942334067976

NO.067983
バール メタルトレー
W255×D95×H35mm
"Bar"Metal Tray W255×D95×H35㎜
¥2,950(税込¥3,245)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W255×D95×H35㎜
	 底面：W235×D75㎜
JAN：4942334067983

"Bar"
バール メタルトレー

Metal Tray

"Bar"
バール メタルトレー

Metal Tray

バールメタルトレーの表面仕上げは「ワイヤーブラシ仕上げ」です。
ご了承ください。

バールメタルトレーの表面仕上げは「ワイヤーブラシ仕上げ」です。
ご了承ください。
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NO.556470
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリーレスト バレル型 
Cutlery Rest-Barrel
¥1,400(税込¥1,540)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W94×D15×H23㎜ （レスト部：L64㎜）
JAN：4942334556470

NO.557576
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリーレスト アングル ミニ 
Cutlery Rest-Angle“mini”
¥300(税込¥330)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W50×D19×H12㎜
JAN：4942334557576

NO.556647
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリーレスト アングル S 
Cutlery Rest-Angle“S”
¥330(税込¥363)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W78×D20×H15㎜
JAN：4942334556647

NO.556654
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリーレスト アングル L 
Cutlery Rest-Angle“L”
¥350(税込¥385)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W105×D20×H15㎜
JAN：4942334556654

NO.556487
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリーレスト ボトル型
 Cutlery Rest-Bottle
¥1,400(税込¥1,540)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W93×D15×H35㎜ （レスト部：L64㎜）
JAN：4942334556487

NO.556456
ヴィンテージ / VINTAGE
箸置き たる型 
Chopsticks Rest-Barrel
¥1,200(税込¥1,320)
18-8 Stainless Steel
SIZE：L35㎜
JAN：4942334556456

NO.556258
ヴィンテージ / VINTAGE
ウッドプレースマット 450×300 
Wood Place Mat
¥4,500(税込¥4,950)
Natural Wood(Urethane Paint)
SIZE：W453×D303×H18㎜
JAN：4942334556258

ヴィンテージ / VINTAGE

Cutlery Rest
カトラリーレスト アングル

Angle

カトラリーレスト

ヴィンテージ / VINTAGE

Cutlery Rest
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NO.201455
ヴィンテージ / VINTAGE
カクテルセットA 
Cocktail Set A
¥5,500(税込¥6,050)
SIZE：W200×D142×H105㎜
JAN：4942334201455

NO.202575
ヴィンテージ / VINTAGE
ドラム缶マグ ギフト箱入 
Drum Mug in Gift box
¥2,700(税込¥2,970)
SIZE：W140×D118×H85㎜
JAN：4942334202575

カクテルシェーカー 350ml×1個
メジャーカップ 15/30ml×1個

[カクテルシェーカー 350ml]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ78×H169㎜　350ml
[メジャーカップ 15/30ml]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ39×H95㎜　15/30ml

ドラム缶マグ×1個

[ドラム缶マグ 400ml]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：W100×D75×H106㎜ 400ml

ギフトセットのパッケージデザイン (A)
(B) は順次、新デザイン (C) に移行いた
します。予めご了承ください。

A B

C

A

c

c

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。
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NO.202544
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ&ソーサー 100ml コーヒースプーンセット
DW Cup & Saucer 100ml  Coffe Spoon Set
¥4,000(税込¥4,400)
SIZE：W140×D118×H85㎜
JAN：4942334202544

NO.202551
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ&ソーサー 160ml コーヒースプーンセット
DW Cup & Saucer 160ml Coffe Spoon Set
¥4,500(税込¥4,950)
SIZE：W130×D90×H127㎜
JAN：4942334202551

DWカップ＆ソーサー 100ml×1客
コーヒースプーン×1本

DWカップ＆ソーサー 160ml×1客
コーヒースプーン×1本

[DWカップ＆ソーサー 160ml]:
18-8 Stainless Steel (Double Wall)
SIZE：カップ/W103×D72×H71㎜
ソーサー/φ135×H18㎜　160ml
[OE コーヒースプーン]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：L118㎜

[DWカップ＆ソーサー 100ml]:
18-8 Stainless Steel (Double Wall)
SIZE：カップ/W90×D62×H62㎜
ソーサー/φ120×H18㎜　100ml
[OE コーヒースプーン]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：L118㎜

NO.201479
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ＆ソーサー100ml 2客セット
DW Cup & Saucer 100ml Set of 2
¥7,000(税込¥7,700)
SIZE：W200×D142×H105㎜
JAN：4942334201479

NO.202223
ヴィンテージ / VINTAGE
DWカップ＆ソーサー160ml 2客セット
DW Cup & Saucer 160ml Set of 2
¥8,000(税込¥8,800)
SIZE：W235×D180×H105㎜
JAN：4942334202223

DWカップ＆ソーサー 100ml×2客

DWカップ＆ソーサー 160ml×2客

[DWカップ＆ソーサー 160ml]:
18-8 Stainless Steel (Double Wall)
SIZE：カップ/W103×D72×H71㎜
ソーサー/φ135×H18㎜　160ml

[DWカップ＆ソーサー 100ml]:
18-8 Stainless Steel (Double Wall)
SIZE：カップ/W90×D62×H62㎜
ソーサー/φ120×H18㎜　100ml

B

A

A

c

c

c

c

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。
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NO.202568
ヴィンテージ / VINTAGE
コーヒードリッパー ドラム缶マグセット 
Coffee Dripper Drum Mug  Set
¥4,500(税込¥4,950)
SIZE：W235×D180×H105㎜
JAN：4942334202568

コーヒードリッパー1×2×1個
ドラム缶マグ400ml×1個

[コーヒードリッパー1×2]:
18-8 Stainless Steel
W136×D110×H77mm　2～4杯用
[ドラム缶マグ 400ml]:
18-8 Stainless Steel
SIZE：W100×D75×H106㎜ 400m

[フィッシュプレート 160㎜]×1枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W161×D98×H23㎜
[シェラカップ]×1個
18-8 Stainless Steel
SIZE：L172×D122×H45㎜

[スタッキングマグ]×2個,
18-8 Stainless Steel
SIZE：W114×D77×H82㎜　300ml
[アーミースプーン S]×2本,
18-8 Stainless Steel
SIZE：L135㎜

[スタッキングマグ]×2個,
18-8 Stainless Steel
SIZE：W114×D77×H82㎜　300ml
[スコップスプーン M]×2本,
Stainless Steel
SIZE：L143㎜

[スコップ フォーク S]1本
Stainless Steel
SIZE：L115㎜
[スコップ スプーン S]1本
Stainless Steel
SIZE：L112㎜

NO.202278
ヴィンテージ / VINTAGE
チャイルドセット A 
Child Set A
¥5,500(税込¥6,050)
SIZE：W235×D180×H105㎜
JAN：4942334202278

NO.202179
ヴィンテージ / VINTAGE
ペアセット スタッキングマグ＆アーミースプーン 
Pair Set of Stacking Mug & "Army" Spoon
¥5,500(税込¥6,050)
SIZE：W235×D180×H105㎜
JAN：4942334202179

NO.202537
ヴィンテージ / VINTAGE
ペアセット スタッキングマグ＆スコップスプーン 
Pair Set of Stacking Mug & "Shovel" Spoon
¥6,000(税込¥6,600)
SIZE：W235×D180×H105㎜
JAN：4942334202537

B

c
ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

B

B

B

c

c

c

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。
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NO.202209
ヴィンテージ / VINTAGE
ミニフィッシュプレートセット 2人用 オールドイングリッシュ 
Mini Fish Plate Set for 2  "Old English"
¥5,000(税込¥5,500)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334202209

NO.202216
ヴィンテージ / VINTAGE
ミニフィッシュプレートセット 2人用 スコップ 
Mini Fish Plate Set for 2 "Shovel"
¥5,000(税込¥5,500)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334202216

[フィッシュプレート 160㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W161×D98×H23㎜
[スコップ スプーン M]×2本
Stainless Steel
SIZE：L143㎜

[フィッシュプレート 160㎜]×2枚
18-8 Stainless sSteel
SIZE：W161×D98×H33㎜
[OE ティースプーン]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L133㎜

NO.202186
ヴィンテージ / VINTAGE
フィッシュプレートセット 2人用 オールドイングリッシュ 
Fish Plate Set for 2  "Old English"
¥8,000(税込¥8,800)
SIZE：W285×D230×H60㎜
JAN：4942334202186

NO.202193
ヴィンテージ / VINTAGE
フィッシュプレートセット 2人用 スコップ 
Fish Plate Set for 2  "Shovel"
¥8,000(税込¥8,800)
SIZE：W285×D230×H60㎜
JAN：4942334202193

[フィッシュプレート 270㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D165×H38㎜
[スコップ スプーン Ｌ]×2本
Stainless Steel
SIZE：L175㎜

[フィッシュプレート 270㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D165×H38㎜
[OE ディナースプーン]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L185㎜

c

c

c

c
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NO.201561
ヴィンテージ / VINTAGE
カレーセット 2人用 ダブリン 
Curry Set for 2 "Dublin"
¥8,000(税込¥8,800)
SIZE：W285×D230×H60㎜
JAN：4942334201561

[カレー皿 A]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D163×H48㎜
[ダブリン ディナースプーン]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L185㎜

[カレー皿 A]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：W273×D163×H48㎜
[スコップ スプーン Ｌ]×2本
Stainless Steel
SIZE：L175㎜

[パスタプレート 230㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ230×H30㎜
[ダブリン ディナーフォーク]×2本
18-8 stainless Steel
SIZE：L185㎜

[パスタプレート 230㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ230×H30㎜
[スコップ フォーク Ｌ]×2本
Stainless Steel
SIZE：L175㎜

NO.201554
ヴィンテージ / VINTAGE
パスタセット 2人用 スコップ 
Pasta Set for 2 "Shovel"
¥7,500(税込¥8,250)
18-8 Stainless steel
SIZE：W296×D245×H44㎜
JAN：4942334201554

NO.201578
ヴィンテージ / VINTAGE
カレーセット 2人用 スコップ 
Curry Set for 2 "Shovel"
¥8,500(税込¥9,350)
SIZE：W285×D230×H60㎜
JAN：4942334201578

NO.201547
ヴィンテージ / VINTAGE
パスタセット 2人用 ダブリン 
Pasta Set for 2 "Dublin"
¥7,000(税込¥7,700)
SIZE：W296×D245×H44㎜
JAN：4942334201547

A

A

c

c

c

c

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。
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NO.202155
ヴィンテージ / VINTAGE
クープ皿セット スコップ スプーン＆フォーク 
Coupe Plate 210㎜ & "Shovel"Spoon/Fork Set
¥7,500(税込¥8,250)
SIZE：W296×D245×H44㎜
JAN：4942334202155

NO.202162
ヴィンテージ / VINTAGE
クープ皿セット リュテス スプーン＆フォーク
Coupe Plate 210㎜ & "Lutece Classic"Spoon/Fork Set
¥8,000(税込¥8,800)
SIZE：W296×D245×H44㎜
JAN：4942334202162

[ラウンドクープ皿 210㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ210×H15.6㎜
[リュテス ディナーフォーク]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L185㎜
[リュテス ディナースプーン]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L186㎜

[ラウンドクープ皿 210㎜]×2枚
18-8 Stainless Steel
SIZE：φ210×H15.6㎜
[スコップフォーク Ｌ]×2本
Stainless Steel
SIZE：L175㎜
[スコップスプーン Ｌ]2本
Stainless Steel
SIZE：L175㎜

A

A

c

c

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。

ギフトセットのパッケージデザイン は順次、新デザインに移行いたします。
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NO.201486
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 4Pcsセット ダブリン
Cutlery 4-pc Set "Dublin"
¥1,700(税込¥1,870)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334201486

NO.201509
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 4Pcsセット オールドイングリッシュ
Cutlery 4-pc Set "Old English"
¥3,500(税込¥3,850)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334201509

NO.201493
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 4Pcsセット スコップ
Cutlery 4-pc Set "Shovel"
¥2,400(税込¥2,640)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334201493

材質：Stainless Steel
[フォーク L]×2本
SIZE：L175㎜
[スプーンＬ]×2本
SIZE：L175㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L187㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L185㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L185㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L185㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L195㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L195㎜

NO.201516
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 4Pcsセット バゲット クラシック
Cutlery 4-pc Set "Baguette Classic"
¥4,500(税込¥4,950)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334201516

c

c

c

c
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材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーナイフ]×2本
SIZE：L225㎜
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L185㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L186㎜
[ティースプーン]×2本
SIZE：L131㎜

NO.201523
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 8Pcsセット オールドイングリッシュ
Cutlery 8-pc Set "Old English"
¥6,000(税込¥6,600)
SIZE：W160×D245×H44㎜
JAN：4942334201523

NO.201776
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 8Pcsセット バゲット クラシック
Cutlery 8-pc Set "Baguette Classic"
¥7,000(税込¥7,700)
SIZE：W160×D245×H44㎜
JAN：4942334201776

NO.202247
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー ４Pcsセット リュテス クラシック
Cutlery 4-pc Set "Lutece Classic"
¥4,000(税込¥4,400)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334202247

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L185㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L186㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーナイフ]×2本
SIZE：L222㎜
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L187㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L185㎜
[ティースプーン]×2本
SIZE：L133㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[スタンダードナイフ]×2本
SIZE：L225㎜
[スタンダードフォーク]×2本
SIZE：L185㎜
[スタンダードスプーン]×2本
SIZE：L185㎜
[ティースプーン]×2本
SIZE：L135㎜

NO.202254
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 8Pcsセット リュテス クラシック
Cutlery 8-pc Set "Lutece Classic"
¥7,000(税込¥7,700)
SIZE：W160×D245×H44㎜
JAN：4942334202254

c

c

c

c
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NO.204449
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 8Pcsセット インパーフェクション
Cutlery 8-pc Set "Imperfection"
¥5,400(税込¥5,940)
SIZE：W160×D245×H44㎜
JAN：4942334204449

NO.204456
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 4Pcsセット インパーフェクション
Cutlery 4-pc Set "Imperfection"
¥3,300(税込¥3,630)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334204456

NO.204463
ヴィンテージ / VINTAGE
レンゲ4Pcsセット インパーフェクション
Chinese-style Spoon 4-pc Set "Imperfection"
¥3,100(税込¥3,410)
SIZE：W160×D245×H44㎜
JAN：4942334204463

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーナイフ]×2本
SIZE：L227㎜
[ディナーフォーク]×2本
SIZE：L197㎜
[ディナースプーン]×2本
SIZE：L191㎜
[ティースプーン]×2本
SIZE：L131㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[デザートナイフ]×2本
SIZE：L180㎜
[デザートフォーク]×2本
SIZE：L151㎜
[デザートスプーン]×2本
SIZE：L149㎜
[ケーキフォーク]×2本
SIZE：L133㎜
[ティースプーン]×2本
SIZE：L131㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[ディナーフォーク]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L197㎜
[ディナースプーン]×2本
18-8 Stainless Steel
SIZE：L191㎜

材質：18-8 Stainless Steel
[レンゲスプーン]×2本
SIZE：L180㎜
[穴あきレンゲ]×2本
SIZE：L180㎜

NO.204470
ヴィンテージ / VINTAGE
カトラリー 10Pcsセット インパーフェクション
Cutlery 10-pc Set "Imperfection"
¥5,800(税込¥6,380)
SIZE：W187×D215×H33㎜
JAN：4942334204470

c

c

c

c
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材質：Stainless Steel
[スコップナイフ]×2本
SIZE：L210㎜
[スコップフォーク L]×2本
SIZE：L175㎜
[スコップスプーン L]×2本
SIZE：L175㎜

材質：Stainless Steel
[スコップフォーク M]×3本
SIZE：L143㎜
[スコップスプーン M]×3本
SIZE：L143㎜

材質：Stainless Steel
[スコップフォーク S]×3本
SIZE：L115㎜
[スコップスプーン S]×3本
SIZE：L112㎜

NO.204364
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット A-1
Camp Set"A-1"
¥3,600(税込¥3,960)
SIZE：W140×D45×H300㎜
JAN：4942334204364

NO.204401
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット A-2
Camp Set"A-2"
¥3,000(税込¥3,300)
SIZE：W140×D45×H300㎜
JAN：4942334204401

NO.204418
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット A-3
Camp Set"A-3"
¥2,600(税込¥2,860)
SIZE：W140×D45×H300㎜
JAN：4942334204418

NEW

NEW

NEW
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[プチカップ]×4個
18-8 Stainless Steel
SIZE：W78×D56×H46㎜　100ml
[スコップスプーン S]×4本
Stainless Steel
SIZE：L112㎜

[ドラム缶マグ]×2個
18-8 Stainless Steel
SIZE：W100×D75×H106㎜　400ml

[シェラカップ]×1個
18-8 Stainless Steel
SIZE：L172×D122×H45㎜　250ml
[スコップフォーク M]×1本
Stainless Steel
SIZE：L143㎜
[スコップスプーン M]×1本
Stainless Steel
SIZE：L143㎜
[カトラリーセット用カラビナ]×1個
Aluminum

[シェラカップ]×1個
18-8 Stainless Steel
SIZE：L172×D122×H45㎜　250ml
[マグ 300ml]×1個
18-8 Stainless Steel
SIZE：W102×D74×H78㎜　300ml
[スコップスプーン M]×1本
Stainless Steel
SIZE：L143㎜
[カトラリーセット用カラビナ]×1個
Aluminum

NO.204432
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット B-3
Camp Set"B-3"
¥5,500(税込¥6,050)
SIZE：W160×D80×H340㎜
JAN：4942334204432

NO.204371
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット B-2
Camp Set"B-2"
¥5,000(税込¥5,500)
SIZE：W160×D80×H340㎜
JAN：4942334204371

NO.204388
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット C-1
Camp Set"A-1"
¥3,800(税込¥4,180)
SIZE：W150×D50×H370㎜
JAN：4942334204388

NO.204395
ヴィンテージ / VINTAGE
キャンプ食器セット B-1
Camp Set"B-1"
¥4,800(税込¥5,280)
SIZE：W160×D80×H340㎜
JAN：4942334204395

NEW

NEW

NEW

NEW
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(*Unless otherwise specified.)

カタログの表記について

Vol.7.2 VIN-J 2022

NO.510434
ヴィンテージ / VINTAGE
ミルクジャグ 600ml
Milk Jug 600ml
¥3,100(税込¥3,410)
18-8 Stainless Steel
SIZE：W130×D 92×H110㎜　600ml
JAN：4942334510434

¥3,100(税込¥3,410)

商品価格について
商品価格表示は、全て税抜と税込の表示となっております。

本カタログに表示された商品の価格は、2022年06月現在の価格です。

商品価格は予告なく変更される場合がございます。ご了承ください。

ABOUT PRICES
Prices are retail prices in Japan in Japanese Yen both excluding 
and including consumption tax of Japan.
Prices as of June 2022.

VINTAGE INOX(R) は、株式会社 青芳の登録商標です。
Copyright by AOYOSHI CO.,LTD.
著作権法で認められた場合をのぞき無断転載・複製を禁ず。

VINTAGE INOX(R) is a registerd trademark of AOYOSHI CO., LTD.
Copyright by AOYOSHI CO.,LTD.
Unauthorized copying and replication of the contents of this 
catalogue are prohibited.

INFORMATION
About description in this catalogue

*食洗機使用可能・*電子レンジ使用不可

Made in Japan PatentedTrademark registered
日本製 特許取得済商標登録済

(*例外品は商品欄に明記)

*Dishwasher Safe・Bleach use allowed.*Do not microwave.

品 番　Item no.

シリーズ名　Series Name

品名　Article Name

材 質　Material

サイズ　Size

JAN Code
JANコード

容量　Capacity

上代　Tax-Excluded Price

ミルクジャグ 600ml

(税込価格) Tax-Included Price

NO.510434

ヴィンテージ / VINTAGE

Milk Jug 600ml

18-8 Stainless Steel

SIZE：W130×D 92×H110㎜ 600ml

JAN：4942334510434

IH対応製品

ONLINE SHOP 

GAS対応製品

https://vintageinox.com/

NEW ……… 新商品

QR Code
QRコード

カタログ価格が赤文字又は緑文字となっている商品は、通常の納入価格(掛率)
ご注意

と異なる場合がございますので、弊社までお問い合わせ下さい。
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〒959-1276　新潟県燕市小池5143番地
TEL：0256-63-3442　FAX：0256-63-3243

5143 Koike, Tsubame-shi, Niigata-Pref., 959-1276, Japan
Tel:+81-256-63-3442　Fax:+81-256-3243

Unauthorized copying and replication of the contents of this catalogue are prohibited.

株式会社 青芳 AOYOSHI CO.,LTD.

Copyright AOYOSHI CO.,LTD. 著作権法で認められた場合をのぞき無断転載・複製を禁ず。

https://www.aoyoshi.co.jphttps://vintageinox.com
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